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1. Rakamlari yerine ya-

zlan harflerin tek mi | A— Tek say
cift mi oldugu belirtil- B— Cift say
mistir. '

Buna gére asagidaki toplama islemlerin-
den hangisinin sonucu tek saydir”?

A. A+A B. B+B C. A+B

A 1 o
318 » 295 » 234 » 270

Yukaridaki siralamanin dogru olabilmesi
icin hangi sembolle gésterilen saylar ye
degistirmelidir?

A Ave .
C.

B' . ve
ve @

Yukaridaki orantdntn kurali ile asa-
gidaki 6runtulerden hangisinin kurall
aynidir?

A21-26-31-36
B. 127 - 132 - 137 - 144
C1-5-9-13

sonerhoca. net

4, Asagidaki hangi iki say 500 saysina
yuvarlanmis en kiictk ve en buytk do-
gal saylardir?

A. 449-549
C. 450-550

B. 450-549

> Vi)e
G (D)
(X (8)
Yukaridaki sogllor Romen rokomlonglo
eslestirilirse seklin goruntasu hongisi
olur?
ot A
6. Verilen rakamlar

kullanilarak gozdobilecek

@ ©
rakamlari birbirinden

@ ©
farkl, 600den bUgUk

ve 700e en yakin U¢ basamakli say;
kactir?

A. 486 B. 684 C. 6438
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Yukaridaki 6rantt belli bir kurala gére

dizilmistir. Buna gére *7" yerine hangi-
si gelmelidir?

A A B. A
Ak Ab
A
/5\/0\
o e

Yukaridaki toplarin tzerinde yazili olan
saylari kicukten buytge siraladigimizda,
bastan ikinci say asagidakilereden han-
gisi olur?

@) e -
9. s,
60 4 \{8 15222 ]]

Enes, yukaridaki gibi sayarak bir say

6rintist olusturugor. Enesin séyledigi
son say 50 olduguna gére saydigi sa-
ylardan ka¢ tanesi tek sayidir?

A. 3 B. 4 C.5

sonerhoca. net

0. 230 ] < [ 240 ] <

A__l0)

Yukaridaki siralamada B yerine yazila-
bilecek en kictk rakam kactir?

A 4 B.5 C 6

1. inci, Mustafa ve Naz, Uc basamak-
l dogol SOHI[OFI en gokm onluklara Yu-

varladilar.
&) (268 dogel | (155 dogal
Inci ﬁ saysi 270 saysi 1607
) 3 yuvarlanir, yuvarlanir,
| )
, 324 dogal
l\/lustofo : saysi 3300 ‘ DNOZ

yuvorlomr.

oo

IR

Bu konusmalara gére hangisi yuvarlama
isleminde hata yapmistir?

A. Naz B. Mustafa C. inci

12. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A Tek sayinin, tek say ile Toploml tek
SOHICJII‘.

B. Cift saynin, ift say ile toplami cift
sayidir,

C. Cift sayinin, tek say ile toploml cift
SGHICIIF.






